



VILÉMOVSKÉ NOVINY

ROČNÍK 26.
LISTOPAD 2020



ZDARMA



ZDROJ: GOOGLE

ÚVODNÍ SLOVO

Vážení a milí občané naší obce, velice rád vás, všechny čtenáře našich novin opět zdravím. I když se celý letošní rok nese v duchu nejrůznějších, a stále se měnících opatření v důsledku epidemie Covid-19, tak přesto se blíží doba adventu. Jako obec máme připraven poměrně široký program, kterým jsme vám všem chtěli zpestřit jedno z nejhezčích období v roce.

Bohužel, už dnes víme, že vládní opatření nám některé části adventního programu neumožní uskutečnit.

Jakkoliv se nám to nemusí líbit, považuji to za rozumné a prosím vás všechny, abyste počítali s určitými omezeními. Tak, jako letos nebyla tradiční Vilémovská pouť, nebude se pravdě podobně konat ani tradiční Rozsvícení vánočního stromu nebo Mikulášská nádílka.

I když zmíněné akce k adventu a předvánočnímu času bezesporu patří, domnívám se, že důležitější je, abychom se v čase vánočním setkali zdraví a spokojení zejména pak se svou rodinou a nejbližšími.

Přeji vám, abyste závěr tohoto, od počátku podivného, roku strávili ve zdraví a maximální pohodě s těmi, které máte nejraději.

Bc. Zdeněk Černý
starosta obce

OMLUVA ČTENÁŘŮM

Vážení čtenáři Vilémovských novin, v rukou držíte již druhé vydání našeho měsíčníku, který Vám předkládáme opět v novém kabátě. Cítíme však potřebu přiznat, že minulé číslo, které bylo již celé zpracováno v novém formátu, bylo bohužel vydáno s několika nedostatky.

Za tyto nedostatky se Vám (i všem pravidelným příspěvovatelům a pisatelům článků) jménem celé Redakční rady omlouváme a uděláme vše pro to, aby se toto pochybení již neopakovalo.

Zároveň nán dovolu vysvětlit, jak k tomu došlo. Noviny do předminulého čísla připravoval pan Mgr. Petr Bydžovský, který při rezignaci na post místostarosty rezignoval i jako předseda Redakční rady a další číslo již musel připravit nový tým.

Prakticky čtrnáct dní před uzávěrkou byla stanovena nová Redakční rada ve složení Ing. Zdeněk Maier, Karel Bouček, DiS. a moje osoba. S obsahem jednotlivých čísel Vilémovských novin nám ještě pomáhá (jako nečlen Redakční rady) i místostarostka Gabriela Trojanová. Se sazbou novin jsme zkušenosti neměli nikdo z nás, a tak byl ke tvorbě Vilémovských novin zvolen program, ve kterém jsme to uměli nejlépe sami zvládnout, ale jak se ukázalo, ne dokonale. V tomto programu jsme zápasili s nesprávným dělením slov, sloupci, formátováním, a nakonec i s nečitelností fontů v některých prohláženích.

Je nám líto, že se některých autorů mohlo dotknout, že jejich články vyšly s chybami, ale v tak krátkém čase, aby noviny vyšly co nejdříve, jsme to napoprve lépe nezvládli.

Doufáme, že s tímto druhým vydáním v nové grafice a sazbě již budete více spokojeni. Snad i proto, že toto vydání již není tisknuto na obyčejný kancelářský papír na tiskárně na Obecním úřadu, ale přímo v profesionální tiskárně v Rumburku (za srovnatelně stejných nákladů na jejich tisk).

Děkujeme za pochopení a Vaši pokračující přízeň.

Jménem Redakční rady

Ing. Martin Klinger
předseda Redakční rady

VÍTE, ŽE...?

OBŘADNÍ SÍŇ NA OBCNÍM ÚŘADU DOSTALA NOVOU TVÁŘ

Předposlední říjnový týden byla dokončena obnova obřadní síně našeho Obecního úřadu. Nový kabát dostala i vstupní hala. V těchto prostorech byla zrevidována elektroinstalace, byly obnoveny původní parkety a lakovaný povrch dřevěného obložení. Stěny a strop dostaly novou-decentní výmalbu. Na tuto rekonstrukci obec Vilémov získala dotaci ve výši 301.000,- Kč, přičemž celkové náklady revitalizace reprezentačních prostor se vyšplhaly na celkovou částku 430.000,- Kč.

Zda se nám tento počín podařil mohli, jako první, zhodnotit rodiče našich nejmladších občánků, kteří byli 4. říjnovou sobotu přivítáni do života (tentokrát v poněkud komornějším pojetí), vpráve zrekonstruované obřadní síni úřadu. Všem malým „Vilémováčkům“ ještě jednou přejeme hodně zdraví, bezstarostná dětská léta a milující rodiče.



FOTO: KAREL BOUČEK NEJML.

PROJEDNÁNÍ NÁVRHU ÚZEMNÍHO PLÁNU NAŠÍ OBCE

Dne 13.10.2020 proběhlo na Obecním úřadu veřejné projednání návrhu Územního plánu obce Vilémov. Kromě starosty naší obce se projednání účastnil architekt Mgr. Ing. arch. Zdeněk Černý. Zřad veřejnosti se veřejného projednání účastnili tři občané.

Nyní běží 7 denní lhůta pro uplatnění případných námitek nebo připomínek dotčenými orgány a veřejností. Poté, pokud nedojde k připomínce dotčených stran, je reálné, že nový Územní plán bude schválen do konce tohoto roku. Návrh Územního plánu obce Vilémova je ke zhlédnutí na našich webových stránkách.

PRODEJ SMRKOVÉHO PALIVOVÉHO DŘEVA

Obec Vilémov u Šluknova nabízí k prodeji palivové smrkové dřevo z obecních lesů. Cena 250,- Kč/m³ (včetně dopravy po Vilémově). Pro bližší informace a případné objednávky kontaktujte starostu naší obce pana Bc. Zdeňka Černého, kontakty: tel. +420 412 397 426, mob. +420 736 633 590, e-mail: starosta@vilemov.cz.

NOVÝ KONDENZAČNÍ KOTEL V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLE

V říjnu tohoto roku byla dokončena instalace nového kondenzačního kotle pro vytápění naší MŠ. Nová kotelná dostala zcela nové umístění – byla přemístěna ze sklepa na půdu. Tento krok by měl zajistit i to, že nový kotel nebude vystaven

vysoké vzdušné vlhkosti, a toto zařízení tak bude déle ve špičkové kondici. I na tuto akci se nám podařilo získat z rozpočtu Ústeckého kraje investiční dotaci ve výši 250 000,- Kč. Celková cena kotle včetně souvisejících stavebních úprav této akce činí 470 000,- Kč.



ZDROJ: OÚ

NEŠVAR ZVANÝ „ČERNÁ SKLÁDKA“

Bohužel, ani naší malé obci se nevyhýbá problém zvaný „černá skládka“. Jak je možno vidět na přiložené fotografii, i v naší obci si někdo myslí, že pohodit na veřejném místě svůj nepotřebný nábytek je normální a tolerovaný jev. Takže, aby bylo jasno, my v naší obci takové chování tolerovat nechceme a nebudeme! Podle § 69 odst. 2 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění se fyzická osoba dopustí přestupku tím, že neoprávněně založí skládku nebo odkládá odpady mimo vyhrazená místa. Za tento přestupek může obecní úřad uložit pokutu do výše 50 000 Kč.

V případě dostižení viniků (i případně do budoucna) obec využije všechny možné právní prostředky k postižení tohoto přestupku.



FOTO: KAREL BOUČEK NEJML.

SLAVNOSTNÍ PŘEDÁNÍ HASIČSKÉHO VOZU JSDH VILÉMOV

V sobotu třetího října se u naší sportovní haly, před zraky desítek lidí včetně příslušníků hasičských sborů Mikulášovic, Dolní Poustevny, Šluknova a hostů z krajského úřadu, uskutečnilo slavnostní předání nového automobilu jednotce dobrovolných hasičů obce Vilémov. Celou akci provázal přítomné svým hlasem starosta obce Zdeněk Černý. Po úvodním slovu přivítal mladé hasiče, kteří se předvedli při simulované akci hašení připraveného „baráčku“.



FOTO: KAREL BOUČEK NEJML.

Za několik minut tyto mladé naděje přivítaly slavnostní branou z vodních proudů automobilu, kvůli kterému všichni zúčastnění přišli – devítimístný automobil tovární značky Ford Transit, který budou naši hasiči používat při výjezdech jako druhý

vůz, případně samostatně, a to dle typu nastalé situace. Více informací k vozu bylo k přečtení v článku od Václava Marka v minulém vydání Vilémovských novin.

Po příjezdu nazdobeného vozu si jej mohli přítomní prohlédnout zblízka. Pan starosta k němu předal našim hasičům symbolický klíč a ti mu na oplátku darovali obrovskou láhev jako dík za jeho snahu a čas, který věnoval získání tohoto nového přírůstku jejich vozového parku.



FOTO: KAREL BOUČEK NEJML.

Sdary se přidali i členové sborů z okolních měst a obcí. Kněz R.D. ThLic. Jacek Kotisz nový vůz posvětil. Po oficiální části přišla na řadu volná zábava, soutěže pro děti sodměnami, připraven pro ně byl uvnitř tělocvičny velký skákač hrad.

Pro ty velké zase bylo připravené občerstvení či možnost vyšplhat po hasičském žebříku a užít si jedinečný výhled po blízkém okolí.

„Akcí vnímám jako pozitivní. Jednak proto, že jsme mohli předat zcela nové vozidlo našim hasičům, ale také proto, že jsme se mohli spolu s několika dalšími občany po delší době opět setkat a pozdravit se a třeba i vyzkoušet vlastní kuráž na hasičském žebříku.“

Bc. Zdeněk Černý, starosta obce

Přikládáme fotoreportáž od fotografa Karla Boučka nejml.

Ing. Zdeněk Maier



FOTO: KAREL BOUČEK NEJML.

FOTOREPORTÁŽ





ZDROJ: RODINNÝ ARCHIV

LIDÉ ÚŘADU V PRŮBĚHU ČASU - MARIE LEMFELDOVÁ

ÚVOD

V úřadu působila mezi lety 1980 až 1996, a má tak co porovnávat. Ve funkci poznala tři starosty a dva vládnoucí režimy. Ve vesměs mužském kolektivu lidí pohybujících se kolem správy obce si vydobyla silný respekt a pověst přísné, ale zato schopné a férové ženy. Řeč je o paní Marii Lemfeldové, které tímto děkuji za přijetí nabídky na rozhovor, ve kterém mi vyprávěla zejména o jejím působení na obecním úřadu, ale také o dalších zajímavých skutečnostech.

PANÍ LEMFELDOVÁ, ŘEKŇETE NÁM NA ÚVOD NĚCO O SOBĚ. JSTE PŮVODEM Z VILÉMOVA?

Původem jsem z Libochovic, odkud jsme se v šedesátých letech s rodiči přestěhovali do Velkého Šenova, kde jsem také chodila do školy.

JAK JSTE SE DOSTALA K PRÁCI NA NÁRODNÍM VÝBORU?

Bylo to v době, kdy byl předsedou národního výboru pan Bohumil Štrombach. Ale ještě předtím jsem působila v komunálních službách, kde jsem poznala pana Bělku, předchůdce pana Štrombacha. Sídlo komunálních služeb bylo v budově dnešní hospody známé jako Lodovna. Jako podnik komunální služby jsme měli na starosti například kamenolom či všechna kadeřnictví v Dolní Poustevně, Mikulášovicích a Vilémově.

Pozn.: Po odchodu z komunálních služeb kvůli vtipné příhodě, na kterou jsem ovšem nedostal povolení ke zveřejnění, pracovala paní Lemfeldová nějakou dobu ve STAPu.

Ve STAPu jsem pracovala postupně jako skladnice, manipulantka, snovařka, tkadlena a dělnice na galírování, až jsem nakonec v roce 1980 začala pracovat na národním výboru jako matrikářka. Původně jsem dělat matrikářku vůbec nechtěla, ale přemluvila mě paní Šmídová, sestřenice mého muže.

Potom jsem ale byla ve funkci šťastná, na úřadu se mi velmi líbilo. Malé problémy jsem měla v době, kdy jsem začala oddávat, protože jsem se styděla. Každý si přitom myslel, že když mám organizační zkušenosti, že to pro mě nebude problém, ale pravdou je, že ze začátku jsem nervozitou trpěla. V těchto dobách mi hodně pomohl pan Štrombach.

TEHDY BYL VILÉMOV MATRIČNÍM OBVODEM.

Ano, v našem matričním obvodu bylo 7500 lidí. Když jsem odcházela z úřadu, odstěhovala se od nás i matrika. V tu dobu u nás probíhaly všechny svatby v okolí. Měli jsme krásnou obřadní síň, kam jezdili uzavírat manželství i lidé z Prahy.

SLYŠEL JSEM, ŽE BYLO KOLEM PADESÁTI SVATEB ROČNĚ...

To je pravda. Svatby u nás byly opravdu nádherné, obzvláště když byly na jaře rozkvetlé rododendrony, takže u nás chtěl mít svatbu prakticky každý, i lidé

z daleka nebo chalupáři. Dle mého názoru je velká škoda, že se umožnilo, aby se u nás matrika zrušila.

POVĚZTE NÁM NĚCO O DŘÍVĚJŠÍCH POMĚRECH NA ÚŘADU.

V osmdesátých letech jsme údržbu areálu kolem úřadu dělaly samy s partou holek, kterou jsem vždycky svolala, s tím, že nám potom pan Blažek odvezl trávu nebo listí na valník a občas nám pomohl někdo s chlapů se sekáním trávníku. S úklidem nám hodně pomáhal klub turistů, který dvakrát ročně uklidil celou komunikaci od STAPu až po úřad.

Poté, za vedení pana Chmelaře, jsme celý obecní úřad vedli ve třech lidech. Pan Chmelař jako starosta, já a traktorista pan Blažek. Pravdou je, že dělat dohromady matriku i účetnictví je na jednoho člověka moc. Předemnou tuto funkci vykonávaly paní Toušková a Bělková, ještě na starém národním výboru, a po nich ještě paní Minichbauerová.



ZDROJ: RODINNÝ ARCHIV

CHTĚLA BYSTE TAKÉ POPSAT ROZDÍLY MEZI TEHDEJŠÍ SPOLEČNOSTÍ VE VILÉMOVĚ A DNEŠNÍMI POMĚRY?

Tenkrát byla úplně jiná doba. Samozřejmě je faktem, že se dnes na zmiňovanou dobu díváme jinou optikou i z toho důvodu, že jsme tehdy byli mladí. Každopádně když mohu ohodnotit starosty, kteří na úřadě za mého působení byli, jmenovitě pánové Štrombach, Pálek a Chmelař. Z mého pohledu pro obec nejvíce vykonal právě první jmenovaný. V tomto ohledu bych k němu přirovnala

současného starostu, pana Černého. Ačkoliv pana Černého osobně neznám, je na něm vidět, že je pracovitý a pro obec toho udělal nejvíce ze všech starostů právě od dob pana Štrombacha, a to má za sebou teprve dva roky starostování, za to klobouk dolů.

Když hovořím o lidech, kteří pro obec vykonali nejvíce, nemohu nezmínit pana Szabóa, který se výraznou měrou podílel například na stavbě tělocvičny, ale i dalších budov. Vyzdvihnout bych také chtěla jméno prvního porevolučního starosty, pana Chmelaře. Ten pro obec vykonal mnoho práce a to i poté, co již starostou nebyl. Je to velmi chytrý člověk a vynikající úředník. Nelze opomenout ani pana Sklenáře. Ten má obrovskou zásluhu na vynikajícím stavu našeho fotbalového hřiště. Kdybychom jej tady neměli, tak by takový areál nikdy nevyrostl. Nebyla by žádná tribuna, dříve stály kolem hrací plochy jen lavičky.

Mám-li ale hodnotit čistě fungování obce, ku prospěchu jistě bylo to, že každý měsíc byla na úřadě schůze s představiteli jednotlivých firem (STAP, Mikov apod.) a z těchto porad vznikaly všem zúčastněným konkrétní úkoly, které se musely splnit.

Obecně si myslím, že dříve jsme drželi víc pospolu. Často se pořádaly táboračky pro rodiče s dětmi, celkově jsme na sebe myslím byli hodnější. Zastávám také názor, že my rodiče jsme tehdy vedli své děti k práci více než je tomu dnes. Mám však také pocit, že v průběhu devadesátých let na sebe lidé začali být vzájemně více zlí.

JE NĚCO, CO VÁS MRZÍ Z DOBY DEVADESÁTÝCH LET U NÁS VE VILÉMOVĚ? JAK HODNOTÍTE PŘEDÁNÍ ÚŘEDNICKÝCH POSTŮ PO ZMĚNĚ REŽIMU A VLASTNĚ VŠEHO, CO SE ZA MINULÉHO REŽIMU VYBUDOVALO?

Většina z toho, co tady naši rodiče vybudovali, se po revoluci zničila. Jako příklady uvedu krásné dětské jesle, nebo kino, kde byly úplně nové promítací aparáty. Ale co mě mrzí nejvíce, je osud bývalého klubu, dnes známého jako Siesta. Přitom porevoluční zastupitelstvo mělo možnost za poměrně malou částku tento objekt odkoupit, jenže lidé z tehdejšího Občanského fóra, kteří se do zastupitelstva dostali, se chtěli výrazně distancovat od minulého režimu, a tak objekt neodkoupili. Takže po převratu obec, potažmo stát, ztratil tyto a další objekty a až dosud se tady prakticky nic nového nestavělo, spíše jen rozprodávalo, a každý si vzal, co mohl. A to dle mého názoru až dodnes, kdy se začalo něco nového budovat za současného zastupitelstva.

Jako další negativní přístup našich prvních porevolučních zastupitelů vidím to, že naprosto odřizli ty, kteří do revoluce obec budovali, a to jen proto, že byli v komunistické partaji. Vůbec jim nedali šanci dál pracovat, nebo alespoň od nich získat nějaké zkušenosti, neboť tito lidé, kteří se na úřad dostali po revoluci, žádné takové zkušenosti neměli.

NA KOMUNÁLNÍ ÚROVNI SE TOLIK NEŘEŠILA STRANICKÁ PŘÍSLUŠNOST, JE TO TAK?

Podívejte se, samozřejmě, když chtěl někdo mít nějaký kariérní postup, tak zkrátka do KSČ musel vstoupit. Já, když dneska slyším v médiích, jak mladší lidé odsuzují ty, kteří byli v partaji, tak jsem naštvaná. Ti, co toto kritizují bez hlubší znalosti tehdejších poměrů, totiž nechápou, že tehdy lidé působící na komunální úrovni chtěli pro Vilémov pracovat a mysleli to dobře. Oni nemohli za ty nejvýše postavené komunisty, kteří chtěli svou kariéru vytáhnout někam výš a odnesl to stát. To jsou ti, na které máme být naštvaní, ale ne na tyto normální lidi.

Hlavně si musíme uvědomit, že byla taková doba, každý tomu zřízení věřil. Věřili jsme, že si všichni budeme rovni. Moje maminka, která přišla ze Slovenska, konkrétně z Topolčan, a pracovala jako služebná, doufala, že už se nikdy nedožije toho, aby chom museli někomu říkat „ruku líbám, milostpaní“. Já osobně jsem v době působení na úřadu politicky aktivní nebyla, striktně jsem se věnovala pouze úředniččině.

CHCETE ZÁVĚREM PRONĚST NĚJAKÉ POSELSTVÍ, PŘÍPADNĚ CO MÁTE NA SRDCI?

Doufám, že pan starosta Černý přijde na to, že by se v obci měla postavit také nová reprezentivní samoobsluha. A také chci říci, že se mi opravdu velmi líbí prostředí kolem tělocvičny – nové dětské a sportovní hřiště.

Hlavně vám mladým přeji, ať se máte dobře a abyste to tady vedli tím správným směrem. Také vám přeji, aby se vám dařilo alespoň stejně jako tenkrát nám, když jsme byli mladí.

Celý článek naleznete na www.vilemov.cz.

Ing. Zdeněk Maier



ZDROJ: MŠ

PODZIMNÍ ČAS VE VILÉMOVSKÉ ŠKOLCE

I přes nepříznivou celospolečenskou situaci způsobenou koronavirovou pandemií vilémovská mateřská škola stále drží krok a umožňuje tak rodičům v této nelehké době pokračovat v jejich zaměstnání či podnikání. Svým dětem se pak snaží zpříjemnit podzimní dny různými způsoby. Malý počet dětí umožňuje paním učitelkám připravovat i náročnější programy, a současně přitom ke každému dítěti přistupovat maximálně individuálně.



ZDROJ: MŠ

Mohly si také užít společné pouštění draků pod Ječným vrchem – některé z nich si to vyzkoušely dokonce poprvé v životě.



ZDROJ: MŠ



ZDROJ: MŠ

Na procházkách s dětmi pozorujeme, jak letošní podzim hýří barvami i plody, které vnímáme doslova všemi smysly. Naše obec a její překrásné okolí nám k tomu nabízí nespočet příležitostí. Děti si oblíbily například výpravy za muchomůrkami a s překvapením zjistily, že zahrada naší mateřské školky je pohádkovou houbovou zahradkou.

Mohly si tak vyzkoušet jejich vlastnoruční tvorbu a zapojit přitom svou hravou fantazii. Dubánci, pavoučci, housenky, berušky, medvídci a další zvířátka jim byla zaslouženou odměnou.



ZDROJ: MŠ

Konec října bývá také ve znamení příprav Halloweenu. Naše děti si proto vyrobily tajemné dušičky z javorových listů a největší událostí bylo dlabání halloweenských dýní, do kterého se s nadšením zapojily i ty nejmenší. Ani tento rok na nás nezapomněli manželé Migovi, kteří nám věnovali několik dýní k vyřezávání. V mateřské škole pro děti ještě také chystáme na začátku listopadu halloweenskou party, na kterou se všichni velice těšíme.

Kolektiv MŠ



ZDROJ: GOOGLE

HLEDÁNÍ ZTRACENÉHO ČASU

Novou odhalenou zajímavostí během letošní rekonstrukce kaple byl původní text v kamenném překladu, pravděpodobně z původní ještě dřevěné kaple, která stála před stávající kaplí z roku 1713. Jejím základem byla kamenná deska s tesaným nápisem, začínajícím letopočtem 1646, odkazujícím na zázrak z uvedeného roku.



ZDROJ: DIE WALLFAHRTSKAPELLE UND DER HEILBRUNNEN IN WOLMSDORF, 1926

Heilbrunnen.

Zatím jsou fragmenty textu nečitelné, ale při renovaci vnitřku výklenku bude celý text znovu obnoven.

Nad výše popsaným překladem je dodnes dochovaný německý text: „Bitt Gott für uns Maria rein, so wird der Bronn zur Gesundheit sein.“ Volně přeložené: Oroduj za nás Maria čistá, pak pramen pro zdraví poslouží.

Zprava a zleva erbů novoštitného hospodářského hejtmána panství Lipová Eliáše Karla Schwartze ze Schwarzenfeldu (který byl pravděpodobně stavitel kaple) je uveden letopočet poslední větší opravy kaple a rok výstavby stávající zděné kaple. Nejstarší zachycený stav je po opravě roku 1912, a následuje 1935, 1971 a poslední uvedený rok 1993. Není tajemstvím, že další letopočet opravy bude 2021, po dokončení opravy reliéfu výklenku. Pozorný čtenář si všimne, že se stále bavíme o stavbě z roku 1713, ale na kapli je uvedeno 1717. Správně je letopočet 1713 a při opravě bude letopočet již uveden správně.

Na stužkách okolo mariánského reliéfu byl původně německý text: „Du Brunn des Lebens, du Heil der Kranken, du Zuflucht der Sünder“. V překladu: Studnice života, spásu nemocných, útočiště hříšníků. Stávající český ekvivalent na kapli je však „Studno života, uzdravuj nemocné, Matko milosrdenství“.

Při řešení opravy reliéfu vyvstala otázka, které texty a v jakém jazyce zvolit. Mohlo se přistoupit k historickému vývoji a zvolit již české znění nebo přesnější ekvivalent.



FOTO: ING. MARTIN KLINGER

Zvolil se však historický stav z nejstarší dochované fotografie z roku 1926, zobrazující stav kaple po opravě v roce 1912. Tento stav byl zvolen s tím, že u kaple bude instalována infotabule obsahující český popis, překlad a vysvětlující text v češtině.

Ing. Martin Klinger



FOTO: TOMÁŠ FÚSEK

NOVINKY Z VILÉMOVSKÉHO FOTBALU

1) Naše Á-mužstvo sehrálo, bohužel, poslední mistrovské zápasy a sice prohra v Brně 2:1 (Zima), nečekaná prohra i doma s Pernštejnem 0:1 (hráno bez diváků!), zápas v Srbici byl odložen, stejně jako doma s Oldřichovem a v Modlanech. Zatím máme 14 bodů a držíme slušnou 5. příčku v tabulce Krajského přeboru.

2) Pohnojili jsme obě hlavní hrací plochy a vypadají stále velmi dobře, je vidět, že se o to náš správce pečlivě stará.

3) Odpojili jsme hadice na vedlejší hrací ploše a uzavřeli i přítok na hlavní plochu vysátím závlahového systému velkým kompresorem za tradiční pomoci firmou Siops. Děkujeme.

4) Podařilo se nejen navozit, ale i roztahat asfaltovou mletku po parkovišti, vyhrabat velké kusy a uválcovat těžkým válcem celou tu velkou plochu. Vypadá to skvěle, a určitě to ocení nejen správce, který musel kraje již sekat, neboť nám prorůstaly trávou a původní mletka zarostla, ale hlavně fanoušci, kteří budou mít pod svými vozy pevnou půdu bez kaluží, stejně jako hráči a funkcionáři při přijíždění na stadion.

5) Přemluvili jsme našeho gardistu a nestora Vlastu Šmalcla, aby nám ještě pomohl, vzhledem k situaci v dlouhodobých zraněních našich čtyř hráčů. Přislíbil, chodí, hraje, a navíc oslavil začátkem

tohoto měsíce krásných 45 let svého života. Tak Vlastiku, ať ti to kope co nejdéle a ať si ještě za nás kopneš i se svým synkem. Dalším přemluveným gardistou, který musel nastoupit proti Perštejnu byl Láďa Hejl, který oslavil v příštím roce již 50tku. Láďo díky moc.

6) Na zájezd do Brně zakoupil manager pro všechny účastníky 50 ks čerstvých jitrnic ze zabijačky jeho kámoše Milana Poláčka z Krásné Lípy. Zbylo jich pár, a tak se to rozdalo večer ještě v Lodovně.

7) Proti Perštejnu jsme měli v hledišti 20 pořadatelů a 22 aktérů na hřišti plus náhradníky a realizační tým na obou stranách. Smutný to byl pohled – nikdo u zavřené kantýny a udírny a navíc prohra 0:1!!!

8) Vyměnili jsme díky panovi R.Svobodovi ml., který se tam jediný vešel – vadnou expanzní nádobu v našem vrtu za zbrusu novou na pitvou vodu v rohu vedlejšího hřiště a máme snad zase na nějaký čas pokoj. Jelikož to pan Svoboda udělal sponzorsky tak mu děkujeme.

9) Vzhledem k prohlášení FAČRu ohledně ukončení amatérských soutěží jsme museli i my bohužel předčasně ukončit naši činnost.

10) Náš správce stáhnul sítě, zazimoval techniku, vyprázdnil sudy a nechal odvézt kontejner s bordelem a tím jsme předčasně zavřeli i náš stadion. Kluci tam mají ještě věci, ale ty se stáhnou na první, doufejme již pokoronavirový trénink, který by měl být v Rumburku.

ROZPIS ZIMNÍ PŘÍPRAVY Á-MUŽSTVA SK STAP TRATEC

Vzhledem k tomu, že naše Á-mužstvo zahajuje mistrovskou soutěž již v sobotu 13. 3. 2021 zápasem v Kadani, bude začátek zimní přípravy již v úterý 19. ledna 2021. Bude se trénovat - 2x týdně (dle rozpisu níže) a o víkendu bude vždy přátelský zápas, dle níže uvedeného harmonogramu.

SO 16.1. - 10,00 hod.

Novoroční turnaj – A1, A2, Ba SC

SO 30.1. 12,30 - 15,00 hod.

Přepeře ČFL – Heřmanice

SO 6.2. 15,30 - 17,00 hod.

Česká Lípa - na soustř.

SO 13.2. 12,00 - 15,00

Ústín.L.U19 2.ligador.

SO 20.2. 13,00 - 15,00 hod.

Nový Bor Krajský přebor

SO 27.2. 15,00 - 17,00 hod.

Stráž p.R. KP – Heřmanice

SO 6.3. 12,30 - 15,00 hod.

Malšovice OP – 3.kolo poháru

SK Vilémov



OBEC VILÉMOV

407 80 Vilémov č. p. 172

VÝZVA

Žádáme nájemce pronajatých hrobových míst, kteří ještě nemají uzavřenou smlouvu o pronájmu hrobového místa, aby tak učinili nejpozději do 31.12.2020 na Obecním úřadě ve Vilémově, a to v úředních hodinách:

Pondělí – 7.30 – 17.00

Středa – 7.30 – 17.00

V budoucnu chystáme zrušení „opuštěných“ hrobů na hřbitově ve Vilémově. Opuštěné hroby jsou ty, u kterých není dlouhodobě zaplacen nájem z hrobového místa, není možno dohledat posledního nájemce ani jeho rodinné příslušníky, ke hrobu se nikdo nehlásí a o hrob není pečováno. Většina náhrobků či krycích desek je poškozena, kamenné či terasové části jsou vyžilé a hroby bez krycí desky jsou zaplevelené.

Oznámení o chystaném rušení hrobů bude vyvěšeno na hřbitově a na úřední desce obce od **1.11.2020** po dobu dvou let.

Součástí „Oznámení o rušení hrobů“ bude soupis těchto hrobů s případným popisem hrobového zařízení. V souladu se zákonem č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví ve znění pozdějších předpisů bude od 1.11.2022 hrobové zařízení z těchto opuštěných hrobů postupně odstraněno, hrob bude zrušen a hrobová místa budou nabídnuta novým zájemcům.

Upozorňujeme tímto všechny občany obce, aby provedli kontrolu zaplacení nájmu hrobových míst.

Pokud má někdo informace, které by vedly k nalezení nájemců opuštěných hrobových míst, podejte zprávu na obecní úřad.

Bc. Zdeněk Černý
Starosta obce
Kontakt: tel. +420 412 397 426,
mob. +420 736 633 590
e-mail: starosta@vilemov.cz

Bc. Zdeněk Černý, v.r.
starosta obce

Vyvěšeno na úřední desce dne: 1.11.2020

CHVILKA POEZIE

Usínám

Myšlenky splašené večerem ke spánku přemlouvám, ve víru všednodenním, bytím jejich rozmarným, proplovám.

Jak zarputilé stařenky žadoní a plné jsou všetečných otázek, zlomyslné přebarví vzpomínky na černobílý obrázek.

Nebeský stroboskop s hvězdným prachem na nebi bojuje, myšlenky na dráze mléčné do galaxií neznámých spojuje.

Výherkyní nocí bezesných, to privilegium přijmu vděčně, ranní svítání uprosím, ať ten beztížný stav trvá věčně.

Omámena nekonečností vesmíru padám spravedlivým pádem, přáníčka tajná ve fontáně světelné ukrývám až nad ránem.

Jak tětívu Orionova luku poslední sliby vypínám, hvězdy stepují na hraně mého vědomí... konečně usínám.

#neviditelnabasnicka

OSTATNÍ

INFORMACE – OMEZENÍ DOBY ÚŘEDNÍCH HODIN

Od pondělí 5. října 2020 platí na území ČR nouzový stav z důvodu zhoršení epidemické situace v souvislosti s výskytem koronaviru SARS-CoV-2, a to na dobu 30 dnů. Na základě souhlasu uděleného Poslaneckou sněmovnou vláda v pátek 30. října 2020 rozhodla o jeho prodloužení až do 20. listopadu 2020.

V souvislosti s výše uvedeným jsou i nadále omezeny úřední hodiny Obecního úřadu takto:

**pondělí 9:00 – 11:00 hod.
14:00 – 17:00 hod.**

Je preferován písemný, elektronický a telefonický kontakt.

Děkujeme za pochopení, vedení obce

Gabriela Trojanová
místostarostka obce

ADVENT 2020 VE VILÉMOVĚ

Vážení občané,

pokud nám to vývoj epidemiologické situace v ČR dovolí a nebudeme omezeni vládními opatřeními a nouzovým stavem, rádi bychom pro vás v čase adventu zrealizovali několik, dnes již tradičních kulturních akcí, které již v tento čas pro vás připravujeme.

Neděle 29.11.
Rozsvícení vánočního stroměčku
Tato akce byla bohužel zrušena.

Pátek 4.12.
Mikulášská nadílka
Tato akce byla bohužel zrušena.

Úterý 22.12.
Betlémské světlo a Vánoční koncert

Čtvrtek 31.12.
Silvestrovský přípitek

O časech a místech konání jednotlivých akcí vás budeme (dle vývoje vládních opatření) informovat v rámci jednotlivých upoutávek na akce.

Gabriela Trojanová
místostarostka obce

INZERCE

Advokát Mgr. Jan Krofta oznamuje, že nově poskytuje právní služby na adrese Lužická 1074, Šluknov, a to zejména v těchto oblastech:

- převody nemovitostí
- oddlužení a insolvence
- rodinné právo
- stavební právo a development
- sousedské spory
- trestní právo

Kontakt: mobil: +420 602 323 876,
+420 777 789 800,
mail:jan.krofta@rossmannlegal.cz

PODĚKOVÁNÍ

Rádi bychom touto cestou poděkovaly zastupitelům obce v čele s panem starostou za vstřícný postoj a pomoc. Odpuštění nájmu po dobu dvou měsíců jarní pandemie nám určitě pomohlo zvládnout tuto nelehkou dobu.

Přejeme všem pevné zdraví a abychom to společně zvládli i nyní a co nejdříve se vrátili do standardního běhu našich životů.

Fyzioterapeutky RHB Vilémov